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Δελτίο Τύπου 

 

Ο Ευ. Τουρνάς στην Πάτρα για συντονισμό και σχέδιο δράσης 

χειμερινής περιόδου 

 

Αθήνα, 6 Δεκεμβρίου 2024 

 

Ευρεία σύσκεψη συγκλήθηκε σήμερα, στην Πάτρα, υπό τον Υφυπουργό 
Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Ευάγγελο Τουρνά, με όλους 
τους συναρμόδιους φορείς, για τον καλύτερο συντονισμό του 
Μηχανισμού και τη βέλτιστη προετοιμασία της Περιφέρειας Δυτικής 
Ελλάδας, ενόψει της χειμερινής περιόδου. 

Στη σύσκεψη έλαβαν μέρος ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας, 
Νεκτάριος Φαρμάκης, Αντιπεριφερειάρχες, Αντιδήμαρχοι και στελέχη 
Πολιτικής Προστασίας, εκπρόσωποι της Πυροσβεστικής, των Ενόπλων 
Δυνάμεων, της Ελληνικής Αστυνομίας και του Λιμενικού Σώματος, του 
Ε.Κ.Α.Β., της Δασικής Υπηρεσίας, των εθελοντικών οργανώσεων καθώς 
και του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 

Στη διάρκεια της σύσκεψης έγινε ενημέρωση σχετικά με την 
αντιπλημμυρική θωράκιση της περιοχής. Ειδικότερα, συζητήθηκε το 
σχέδιο δράσης για την αποτελεσματική αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών 
από την εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων, όπως επίσης θέματα 
καλύτερης προετοιμασίας όλων των φορέων και συντονισμού τους για τη 
διαχείριση ενδεχόμενων προβλημάτων από ακραία καιρικά φαινόμενα 
στην Περιφέρεια (λ.χ. χιονοπτώσεις). 

Ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Ευάγγελος 
Τουρνάς, τόνισε προς όλους τους συμμετέχοντες την ανάγκη αυξημένης 
ετοιμότητας, πλήρους εγρήγορσης και ανοιχτής γραμμής επικοινωνίας 
όλων των εμπλεκόμενων δυνάμεων για την άμεση αντιμετώπιση 
επικίνδυνων φαινομένων ενόψει χειμερινής περιόδου, δίνοντας στη 
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συζήτηση ένα νέο αίσθημα του επείγοντος, καθώς όπως είπε το κλίμα 
αλλάζει διαρκώς και η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας είναι ευάλωτη στις 
επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής.  

 

Στη συνέχεια, κάνοντας έναν απολογισμό της αποτελεσματικότητας του 
κρατικού μηχανισμού στην αντιπυρική περίοδο, ο κ. Τουρνάς επεσήμανε 
ότι φέτος ήταν η δυσκολότερη περίοδος των τελευταίων 40 ετών κι όμως 
με το νέο δόγμα πρώτης προσβολής της πυρκαγιάς, σχεδόν το σύνολο 
των πυρκαγιών αντιμετωπίστηκε τα πρώτα λεπτά.  

 

Ο Υφυπουργός αναφέρθηκε, επίσης, στο πρόγραμμα «ΑΙΓΙΣ» ύψους 2,1 
δισ. ευρώ, με το οποίο, υπενθύμισε, το Πυροσβεστικό Σώμα, που 
αποτελεί και τον επιχειρησιακό βραχίονα της Πολιτικής Προστασίας της 
χώρας, αναβαθμίζεται σε οχήματα και τεχνολογικά εργαλεία. Επιπλέον, 
σημείωσε τη διαρκή εκπαίδευση και την ενίσχυση του Σώματος με νέο 
ανθρώπινο δυναμικό.  
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